

清流县财政局 文件

清流县文体和旅游局

清财教〔2022〕11号

关于2021年体育彩票公益金 筹集使用情况的公告

为贯彻落实《彩票管理条例》，根据《彩票管理条例实施细则》和《彩票公益金管理办法》的要求，现将2021年清流县体育彩票公益金筹集、使用情况公告如下。

一、体育彩票公益金分配情况

2021年县本级分成58万元。

二、本级体育彩票公益金使用情况

2020年结余0万元，2021年本级分成58万元，2021年用于体育部门支出58万元，2021年末结余0万元。安排体育部门支出主要用于开展群众体育和竞技体育工作，具体如下：

（一）组织开展全民健身活动40万元。

1. “龙津竞渡 福满清流”2021清流龙舟赛事活动30万元。为庆祝中国共产党成立100周年，宣传“风展红旗 如画三明”品牌，展示清流红色传承。也为丰富全民健身活动，提升市民幸福感，结

合端午传统佳节为契机，清流县举办了“龙津竞渡 福满清流”2021清流文化旅游周暨龙舟赛。

2. 举办首届老年人体育健身大会 10 万元。为全面落实全民健身纲要，推进全民健身运动，展示银龄康乐风采。在中共清流县委、县政府的正确领导及各级各部门的关心和大力支持下，2021 年 10 月 15 至 17 日清流县举办首届老年人体育健身大会。积极响应党中央、国务院全民健身和“健康中国”的战略目标。

（二）资助农民体育组织活动 8 万元。

2021 年 10 月 12 日，三明市第四届暨清流县第二届农耕健身大赛在清流县龙津镇桥下村举行。此次大赛以“庆祝丰收·乡村振兴”为主题，设有挑粮过桥、娶媳妇背新娘、稻田抓鱼等三项比赛，农田变成健身房，农民变身运动员，比赛现场“农”味十足、妙趣横生，吸引不少群众前来体验农耕文化、感受丰收喜悦。活动现场，还有不少农民载歌载舞、打太极拳、打糍粑欢庆丰收。

（三）竞技体育 10 万元。

我县组织运动员参加市田径品牌赛、市体育联赛及输送后备人才工作为重点。组队参加了三明市少年儿童体育联赛，取得的成绩有：田径比赛获得团体总分第三名，其中高中组第三名，少年组与儿童组第六名；乒乓球比赛获高中组、少儿组团体两项第六名；跆拳道比赛获得单项一个第五名和两个第三名；啦啦操比赛获两项第一名；足球赛获高中组和小学组两个第五名；参加三明市田径品牌赛获得一个第三名，一个第五名，一个第七名。我校输送运动员葛曼棋获福建福州田径邀请赛 100 米冠军；上虞奥运会选拔赛暨冠军赛 100 米冠军；重庆全运会资格赛暨锦标赛 100 米冠军 200 米冠军；

东京奥运会 4×100 米第六名及第十四届全运会女子 100 米、200 米及 4×100 米三枚金牌。在搞好竞赛工作的同时，积极配合省体育局联动举办了“奔跑少年”儿童青少年主题健身活动。

体彩公益金“取之于民用之于民”，我县将加大对体彩公益金的宣传力度，为体育事业的发展筹集更多的体彩公益金。使人民群众的健康素质普遍增强，营造更好的健身氛围。

特此公告。

清流县财政局

清流县文体和旅游局

2022 年 6 月 10 日

清流县财政局办公室

2022 年 6 月 10 日印